

# 鲁豫有“约” 酒店密会富豪

## 婚姻疑触礁 新欢身份曝光,拥有多家公司

7月14日晚,有媒体记者通过微博曝光主持人鲁豫最新恋情,称鲁豫新男友为某公司老总,两人通过朋友介绍认识,已交往很长时间。而鲁豫与初恋男友朱雷历经30年情感蹉跎,其间分而复合,两人被曝已各奔东西。看来,瘦瘦小小的陈鲁豫,并不像电视荧屏上那样一帆风顺,事业辉煌的她却有着坎坷的情感路。

### 新欢身份曝光 吉林人,拥有多家公司

前不久据一位业内人士告知,“陈鲁豫与一位影视公司老板好了,两人秘密交往已经有一两年了”,那位英俊的白衣男士是不是就是陈鲁豫的隐形男友呢? 知情人士称,陈鲁豫的新男友是吉林人,比陈鲁豫年长几岁,在上海和北京拥有多家公司,主要从事进出口贸易和国际时装品牌代理,也投资文化产业,身价不俗。两人是通过朋友介绍认识的,他比较倾慕陈鲁豫的头脑和才智,主动展开爱情攻势,而处在分居中感情无所依傍的陈鲁豫很快接受了白衣男的追求,两人已交往很长时间。两人是真心相爱,奔着结婚去的,不出意外陈鲁豫以后肯定会嫁给白衣男。



### 陈鲁豫 上海“约会”新欢

5月中旬某天下午,陈鲁豫一身黑衣出现在上海虹桥机场,而她身侧半步之距,有一位白衣中年男士拉着行李箱亦步亦趋。

两人全程并无交流,只顾前行,随后接机人员引领两人一起坐上一辆宝马轿车,几十分钟后,该车在外滩附近的半岛酒店停下。陈鲁豫进酒店后直奔餐厅,显得熟门熟路。而一起坐车前来的白衣男士则到酒店前台办理入住手续,随后上楼放行李,下楼前往餐厅。

陈鲁豫和白衣男士在餐厅不为人注意的角落,面窗而坐,品尝佳肴。两个多小时后,两人走出餐厅,一起下楼,然后又一起朝酒店客房的餐厅走去,开始白衣男士与陈鲁豫并肩而行,表情显得体贴温柔,但陈鲁豫表情变得有点不太自然,随后男士错后半步,两人一起进入电梯上楼。不知两人是否共处一室。

### 传与现任老公 早已分居

据悉,陈鲁豫目前还是已婚状态,但已经与现任老公朱雷分居。

从媒体报道及陈鲁豫以前做节目时透露的内容看,陈鲁豫和老公朱雷在她13岁时相识,18岁陈鲁豫考上了中国传媒大学(前身北京广播学院)外语系国际新闻专业,而朱雷也考取了该学院的电视系,在大学里两人发展成为恋人,大学毕业前因“初恋时不懂爱情”而分手。后来陈鲁豫9年没有与朱雷互通音信,其间她曾有过一段短暂的异国婚姻,有传闻称陈鲁豫的洋老公曾对她施以家暴。离婚后陈鲁豫又联系上了朱雷,这一次两人重续前缘,并在2002年最后一天于香港注册结婚,2003年初陈鲁豫接受采访证实自己再婚。与陈鲁豫结婚时朱雷只是北京电视台的一名普通编导,后来又有传闻称他去了旅游卫视,据称朱雷为人低调稳重,不爱张扬,即使在陈鲁豫名气如日中天时朱雷也没有与妻子一起公开亮相过,一直默默干着自己的工作。

### 陈鲁豫为人强势生活奢华

近几年来陈鲁豫名气与身价齐升,早已住上了几千万的豪宅,坐上了百万豪车,完全是大腕作风,却从未撞见她与老公朱雷同行。有知情人士透露:陈鲁豫与老公朱雷其实早已分居,但因为要在香港离婚,手续繁琐,所以迟迟没有离婚,截至目前陈鲁豫与朱雷仍是“合法夫妻”。

据知情人士透露,陈鲁豫性格作风强势“名大脾气涨”,对外人温文尔雅,对身边的人说一不二,而朱雷性格低调内向。而据媒体报道,上大学时陈鲁豫与朱雷分手也是因为她太过强势所致。另一位业内人士认为,陈鲁豫无论名气、事业、收入,都是朱雷所无法相比的,而且两人还是同行,一个是“大姐大”,一个默默无闻,朱雷的压力无疑“山大”,而且陈鲁豫一心扑在事业上,与朱雷结婚多年没有孩子,这可能也是导致婚姻失败的一大原因。

冯科

大型歌舞诗剧 《四美图》 李玉刚2013全国巡演

【领衔主演】 李玉刚

【演出团体】 中国歌剧舞剧院

玉泽东方(北京)文化传媒有限公司

春江鱼雨霏,秋关雁声寒,风仪月垂泪,华清香已散,莫道难过美人关,莫道红颜薄命惨,千古英雄万夫胆,为得美人弃江山,起唱沉鱼貌,承歌落雁容,转念闭月羞,合来羞花色。我是美人谁是我,我和美人两蹉跎,我扮美人泪婆娑,他年扮我谁是我……

2013年8月9-10日19:30 河南艺术中心大剧院

票价:VIP1080 880 680 580 380 280 180 120 元

温馨提示:1.1米以下儿童谢绝入场 票务总代理 www.blpw.cn 原创作品 POLY TICKETS

订票电话 69092200/18 官方订票网站 www.hnblijy.com

主办单位:北京保利剧院管理有限公司 网址: www.polytheatre.com 河南艺术中心 承办单位:河南保利艺术中心管理有限公司 河南艺术中心地址:郑州市郑东新区商务内环路CBD-1号

